

乘马年劲风 践健康使命

——上海展望集团董事长罗正年新春致辞



上海展望集团董事长罗正年
让欧米伽3造福千万家

尊敬的各位领导、各位同仁，健康产业的各位同道，亲爱的朋友们：

律回春渐，万象更新；骏马奔腾，逐光前行。值此丙午马年新春佳节来临之际，我谨代表上海展望集团全体同仁，通过《企业家日报》这个平台，向长期关心支持健康产业发展的各级领导、专家学者、合作伙伴，向每一位坚守健康初心的从业者，向亿万追求美好生活、守护自身健康的国人，致以最诚挚的节日问候和最美好的新春祝福！

回望过往，廿载深耕，初心如磐。当中国健康产业还处于萌芽之时，我们以近乎孤勇的远见，锚定欧米伽3多不饱和脂肪酸这一当时无人问津的领域，开启了一场跨越近三十年的健康远征。从破解市场认知空白的困境，到攻克产业化技术壁垒的艰辛；从民间自发的科普倡导，到国家权威指南的正式背书，我们始终坚信，真正的健康产业，从来不是追逐短暂风口，而是扎根科学、深耕细作，切实破解国民健康短板，践行“生活方式即良医”的初心使命。

岁月不负耕耘，坚守终有回响。2017年，国家卫健委多项《膳食指南》明确提出“适当补充欧米伽3”；2023年，国家市场监督管理总局正式确认欧米伽3的保健功能。这不仅是对我们近三十年坚持的最高肯定，更印证了我们始终与“健康中国2030”战略同频共振的初心。这些年，我们从未止步于单一营养素的推广，而是将复杂的营养学原理，淬炼成“吃好三顿饭，科学补营养”的“3+1”膳食法则，直指慢性炎症这一现代人慢性病的根源，让“精准营养、均衡膳食”的理念走进寻常百姓家，让“治未病”的传统智慧在现代科学中焕发新生。

初心照亮前路，责任铸就担当。作为健康产业的拓荒者，我们深知，个人的力量有限，行业的合力无穷。这些年，我们始终以科研为魂，接轨国际前沿，从邀请全球营养学专家加盟，到多次举办国际健康研讨会，再到聘请胡大一教授担任首席科学家，我们始终将最前沿的科研成果转化守护健康的产品与服务；我们始终以教育为先，深入社群一线，完成覆盖5000名癌症患者的营养素调查，让营养康复从理念变为可落地的方案；我们始终以公益为怀，在疫情期间捐赠物资助力防疫，长期关爱癌症群体，用实际行动诠释企业的家国情怀；我们还牵头筹组中国保健协会健康管理专业委员会，汇聚行业精英，推动健康管理服务标准化、专业化，努力构建科研、教育、公益三轮驱动的健康赋能生态。

马年启新程，奋进正当时。丙午马年，象征着一往无前的干劲、驰而不息的坚守，更承载着我们对全民健康的美好期许。新的一年，是“健康中国”战略深入推进的关键一年，也是全民营养觉醒加速升级的一年。上海展望集团将以马年劲风为动力，传承拓荒精神，坚守科学初心，持续深耕欧米伽3领域，深化“3+1”膳食理念的普及，推动生活方式医学落地生根；我们将继续秉持开放合作的态度，与行业同道携手并肩，完善健康产业生态，推动健康管理从“被动治疗”向“主动预防”转变，让科学营养惠及每一个家庭、每一个人。

奋进健康事业，功在当代、利在千秋。近三十年，我们从深海的一滴油滴，到国家指南的一行文字，再到千家万户的健康选择，每一步都凝聚着坚守与热爱，每一份成果都承载着责任与期许。新的一年，让我们以龙马精神自勉，以实干笃行立身，把个人理想、企业发展融入国家健康事业大局，用科学守护健康，用责任书写担当，用奋斗筑就全民营养的美好未来，为建设“健康中国”贡献我们全部的力量！

最后，衷心祝愿各位领导、各位同仁、各位朋友马年吉祥、龙马精神、阖家幸福、安康顺遂！祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛！祝愿中国健康产业蒸蒸日上！祝愿全民健康的美好愿景早日实现！

上海展望集团董事长罗正年
2026年丙午马年新春